

Znak WAG.II.261.1.9.2020

Kraków, 11 grudnia 2020r. r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usługi wsparcia serwisowego dla systemów bezpieczeństwa oraz dla urządzeń sieciowych Juniper na potrzeby Małopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, Małopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie, w odpowiedzi na pytania wykonawcy dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia, udziela odpowiedzi jak poniżej.

Pytanie 1:

Czy niniejsze postępowanie zakłada również zakup wsparcia producenta dla licencji Splunk?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby w ramach zapewnienie przez Wykonawcę wsparcia serwisowego dla oprogramowania Splunk Enterprise Zamawiający uzyskał możliwość uaktualnienia oprogramowania do najnowszej zalecanej przez producenta wersji. Według wiedzy Zamawiającego taki poziom wsparcia serwisowego może zapewnić tylko wsparcie producenta oprogramowania.

Pytanie 2:

Kiedy wygasa obecny Support producenta oprogramowania Splunk dla licencji 20GB?

Odpowiedź:

Wsparcie serwisowe producenta wygasa z dniem 14.12.2020r.

Pytanie 3:

Wadium dla cz.III-jak kwota do zapłaty (jest rozbieżność pomiędzy podaną kwotą a kwotą słownie)?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wadium dla części III wynosi 2000,00 zł (słownie: dwa tysiące złotych).